4. NPABUJIA SKCMNYATALIMN U TEXHUYECKOIO OBCNTYXXUBAHUA ABTOPCKUE U NATEHTHbIE IMPABA 3ALYNLYEHbI

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3aKnoyaeTcs B NepUoguYeckom ocMoTpe 6onToBbIx KpenneHuin TCY. Yepes
kaxgble 1000 Km npobera Ha papKorne HeOOXOAVMO NPOBEPATL BCe 6ONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3A npeBbIlwaTh
BEPTMKaJIbHYIO FPY30MOABbEMHOCTb papKona HY NP Kaknux o6cToaTenbcTBax. Mpu ynpaeneHny asTomobunem
Ha HeachanbTMPOBAHHOM MOKPBITUM MaKCUManbHasa rpy30NOAbEMHOCTb COKpaLlaeTca B 2 pasa , a CKOpoCTb
He [JOJIKHa NpeBbILlaTh OTMETKY 30KM/Y.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonmkeH 6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kol. Mocne pukcauum
CLeMHONM FOMIoBKM Npuuena Ha Liape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMNA C MpuLEenoMm, UCMOoNb3ya netnu Aana
KpenieHWA CTPaxoBOYHbIX Liene.

Mpu HeO6XOAMMOCTI U3MEHEHUA KOHCTPYKLMIN TPAHCMOPTHOTO CPeACTBa (CBepreHune, yaaneHne ycunutens
6amnepa v T.M.), CefyeT NOCOBETOBATLCA C AUIEPOM aBTO3aBOJa NPOVN3BOANTENSA

Ecnu B Toukax kpennerua TCY nmeeTca cnot 6UTyma uam NpoTMBOLLYMHbIN MaTepuran, ero cnegyer yaanuTb.
CBefieHNA O MaKCUMasnbHO JOMYyCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl mMoxeTe nonyuutb y avnepa
aBTO3aBOfa NPOU3BOAMUTENA, HO OHa HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, yKa3aHHYI0 B JaAHHOM PyKOBOJCTBE

Ecnn  HeobxonuMmo cBepnieHMe Ky30Ba WAW JIOHXEPOHOB, cCreaunTe 3a Tem, uTOObl He noOBpPeauTb
371eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTAaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6x0AMMO XpaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TeXHUYECKON JOKyMeHTaLmeln
aBTomobuna.

5. TAPAHTUMHDIE OBA3ATE/IbCTBA Tcy H 1 04_ B A

5.1. FTapaHTMpyem 6e30TKasHyio paboty TCY B TeueHne 12 mecAueB CO AHA NPOAAXu B TOProBoii ceTu .
Npy YUIOBMN €r0 YCTAHOBKM , SKCMUTyaTaLui U TeXHMYeCKOM 06CNy>KMBaHNM B MONIHOM COOTBETCTBUM C C 6bICTpOC'bEMHbIM wapom
HaCTOAWMM PYKOBOACTBOM. [apaHTNA He PacnpoCTPaHAETCA Ha TAKOKPaCoYHOe NOKpbITHe.

Mpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NacHOCMb U HAdexHocmos pabomesl TCY npu eHeceHuu ana
nompebumesnem usmeHeHuUl 8 20 KOHCMPYKYUIO.

5.2, I1pe'reH3v|v| K KayecTBy npoAyKUMn MPpUHUMAIOTCA K PAacCMOTPEeHMI0 TOJIbKO NMpU Halan4yvun akta HON DA CR-V
peknamayun.

Haknewnky npeanpuatua-usrorosmtena Ha TCY cOXPaHATb 40 OKOHYaHWA rapaHTUNHOrO CPoKa.
Homep Ky3osa (RM)

00O «Tasuasnc» - adpec: Pocmosckas obnacme, 2.Pocmos-Ha-LJoHy, yn.[joesamopa, 0.150, o¢h.312
Ten.: +7(8634) 323-791 caiim : www.tavials.ru 2012 -...T.B.

CBUAETEJIbCTBO O NMNPUEMKE

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 YyCTaHOBKe:

C(k2) S(ke)

7

PyKOBOBCMBO no 3Kkcnayamayuu
8epHoe pasmeuwjeHue epy3a HesepHoe pasmeuweHue epysa


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

K-BoO

1
1
1
1

HAMMEHOBAHWE

Ban Ka TCy

KpoHLiTe
KpoHLWTe

MH J1eBbIA
VH NpaBbln

BTynka
Lanba
Kopnyc kpenneHws wapa

CTOnopHbIA Nanew,
LLUnAnHT

3arnyLka
[Toapo3eTHUK TUN A

LLap SH12BA
Bont M12x35
Bont M12x90

Bont M10x1,25x35

[Tanka M12(c.KoHTp.)
[poeep d 10
Ulakba d 10

Llakba d 12

Moas.

6
>
8

12

15

TCY "H104-BA"
Cxema cbopku

12

ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

H104-BA | 8.7 75 | 2173 | 1500

C — macca, nepebasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono»(eHHoU ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3azpyxeH 0o
mexHu4ecku 0onycmumol MakcumanbHou Maccol

TexHuueckne xapaktepuctukn TCY cootsetcteytor FOCT P 41.55-2005 ([pasuna E3K OOH Ne55) «EanHoo6pasHble
NpeAnycaHs, KacaloLwmecs MEXaHNYECKNX CLEMHbIX YCTPONCTB. COCTaB TPaHCMOPTHbIX CPefCTB».

HONDA CR-V 2012-...r.B.

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmeyrowas
MexX0y mAza4yom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas Mmacca maeada

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLleHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKOomopble KOHCMPYKMuUeHble U3MeHeHUA Mozym 66imb He
OomparKeHol 8 Hacmosauwem u30aHuU.

Jlonyckaemcs nopm wapa 8 npuemMHoM ycmpoicmee. Imo [8/19emcs KOHCMPYKMUBHOU 0COBeHHOCMbIO U He cHumaemcs
HEeAoCMAamKoMm .

1. TEXHUYECKUE JAHHbIE

Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 17,26 k2

2. KOMIIEKT NOCTABKUA
TCY (H104-BA)

ans HONDA CR-V
MakeT KOMNNEKTYOLWMX

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBKa TCY fonKHa OCyLecTBNATLCA TONIbKO B CEPBUCHDbIX LIEHTPaX, MMEIOLUX NIMLIEH3MIO Ha faHHbIN B1A

Maket ANEKTPOMPOBOAKU ....eeeiiiiiiiieice e
PyKOBO,El,CTBO no aKkcnnyarayun.

pa6or. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTenbHO O3HAKOMbTeCb C HacToAwWel MHCTPyKuueii. MpeaBaputenbHo
ouncTuTe pesb6oBble COeAVHEHUA OT Kpacku (npy Heo6xoammocTn).
u
« Mepepn Tem, Kak npoussecTn MoHTax TCY, aBTOMOOGWIb HEO6XOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOIN AME, OTCOEAVHUTbL
aKKyMYNIATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGU/Ib CTOAHOYHbBIM TOPMO30M, NMOA Kosleca MosIoXNTb YNopsbl.
+ PaboTy No MOHTaxy [OMKHbI MPOV3BOANTb ABa YENOBEKa, COOMIOAan Mepbl NPEAOCTOPOXKHOCTY.
« MNepep yctaHoBKoW TCY HeobXoAMMO AEMOHTMPOBaTb 3aluUTy 3aaHero bamnepa. [na ynobctBa MOHTaXa fonyckaeTca
DeMOHTax 6amnepa.
+ CHATb rNywmnTeNb C Pe3HOBBIX NMoAyLIeK.
« 3aBecTu banky TCY (1) B nonoctb 6amnepa.
+ MpowsBectu cbopky 6anku TCY (1) n neBoro KpoHLwTelHa (2).
+ YcTaHOBUTb Ha OYKCMPOBOYHYIO NPOYWMWHY BTYNKy (4) n wanby (5) v 3akpenutb 6anky TCY (1) K 6yKCMPOBOYHOW
npoywuHe 6ontom M12x90 (14).
+ 3akpenuTb K 6anke TCY (1) NpaBbli KPOHLWTEH (3).
« Mpowussectn moHTax TCY K IOHXepoHaM aBToMobumnA.
+ 3aKpenuTb FNyWNTeNb Ha MecTo.
« MoacoeAnHNTB XryT npoBoAos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobunA
(pekomeHpayeTcA ycTtaHoBKa « Bnioka ynpaBneHunsa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
+ YCTaHOBWTb Ha MeCTO 3aHWiA 6amnep v NIaCTUKOBYIO 3alWMTYy (NPeaBapuTEbHO CAENAB BbIpes Mo LWAGIoHY).

« [pu cHATOM Lape Heob6xoAMMO ycTaHoBKTb Ha TCY cTonopHbIi nanel (7) v 3arnyLky (9).
+ [oacoeAnHNTL aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto 1 NPOBEPUTb AENCTBIE CUTHAMOB.
MomeHmbl 3amaAxKKu pe3b606bix coeduHeHUl

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpun NpYMeHeHNN Pe3bOOBbIX COAUHEHNI C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKI Ha3HaYaeTcA No 3Ton e Tabauue.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Bbipes B 3awmte bamnepa
HONDA CR-V (RM) 2012 - ... r.B.
(H104-BA) 1:1

N

80



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	H104-BA-2
	H104-BA
	H104-BA-3
	Model


